
АНАЛИЗ анкетирования родителей обучающихся по

Октябрь 2024t.

В pal,rKax KoHTpoJuI за качеством питаiния в октябре 2024 года проведено анкетирование

родителей 1-4 классов. Всего опрошено - 150 чеповек.

Щель анкетирования: Выяснить, устраивает ли родителей и }чащихся организация
питания в школе, работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они
санитарным состоянием столовой, качеством приготовлениJI пищи.

Были поJryчепы следующие результаты:
На вопрос:
1. Питается ли Ваш ребенок в школьЕой столовой?

l00%o (150 человек) опрошенных родителей ответили, что их дети питаются в'школьной
столовой.
2. Удовлетворяет ли Вас система (rрганизацпи питания в школе?
93% (l40 человек) опрошенных родителей ответили, что их удовлетворяет система

организации питания в школе;

7% (|0 человеф,. опрошенных родителей ответили, что их не удовлетворяет система

организации питания в школе;

3.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания В школе? 
"

85% (|27 человек) опрошенных родителей отвеT или, считают оргЕlЕизацию горячим
питанием в школе рационi}льным.
6% (10 человек) опрошенных родителей ответили, считают организацию горячим
питанием в школе не рационzlльным.
9% (|З человек) опрошенных родителей затрудняются с ответом.

4. Удовлетворены ли качеством приготовлепия пищи?
S|% (l22 человека) опрошенных родителей отвеTили, что удовлетворены качеством

приготовления пищи;
8% (l2 человек) опрошенных родителей ответили" что не удовлетворены качеством

приготовления пищи;
11% (16 человек) опрошенных родителей затрулшIются с ответом.

5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
100% (150 человека) опрошенньж родителей ответили, что довольЕы санитарным

состоянием столовой;

6. Хватает ли продолжптельностй перемены для того, чтобьЁцоесть в школе?
100% (150 человека) опрошенных родителей ответили, что их детям хватает леремены,

для того, чтооы поесть в школе;

7. Посещает ли Ваш ребенок группу продленного дня?
85% (I27 человека) опрошенн"r* роо"r.лей сiТвеiили, что их дети ,,о".щЙ, группу

продленного дня;

|5% (2З человек) опрошенных родителей отбёт"пЙ,."rо их дети не посещают группу

продленного дня.
8. Говорите ли Вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пиlци, о витаминах,

содержащихся в разных блюдах?



I

88% (|32 человек) родителей говорят с ребенком домаЪлользе той или иной пищи,,о

витаN{инЕlх, содержапlихся в разньж блюдах.

0Оlо родителей не говорят с ребенком дома о пользе той или иной пищи; о витоIчIинzlх,

содержащихся в рtlзных блюдах. _

|2% (|8 человек) родителей иногда проводят беседу с ребенком дома о пользе тоЙ или

иной пищи, о витulluинах, содержчilцихся в рzвIIых блюдах.

9_10. Что бы Вы хотелп пзменпть в органпзации пптапия школьников в

образовательном учреждении?>>, <<Ваши пожелания по вопросу организации питания

в школе.
Основные пожелания родитепей:
3Ой родителей попросили искJIючить каши;
4Оlо родителеЙ не удовлетворены температуроЙ пищи.

Днализируя результаты анкетирования, можно сделать вывод, что большая часiь

родителей обуrаrощихся удовлетворены организацией питшrия в столовой МБОУ СОШ
J\Ъ 6. Просьбы родителей были услышаны и в рацион были добавлены в большем
количестве фрукты и овощи. Но недостаточно проводится бесед по привитию здорового
образа жизни и здорового питilния.

Выявленные проблемы указыв;lют на необходимость:

- да_rrьнейшего сбора матери:tлов для. проведения внекJIассных занятий с детьми в области

здорового питания;
j+'

- совершенствования работы комиссии по контролю за организацией и качеством питания
обучающихся в образовательном r{реждении в свете современных подходов и ноВых

требований к организации питания в школе;

- продолжения работы по формированию культуры питания: сбор и,анализ информации

по проблеме культуры пит€lния, анкетирование учilцихся, родителеЙ, пеДаГогоВ;

- вкJIючить кJIассные часы, и родительские собрания вопросы о правильном, здоровом
горячем питании;

- заместитеJIю директора по УВР Тузовой Е.Н., взять на контроль реаJIизацию программы
о правильном питании.

Щиректор школы М.А. Харчевникова
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